

## Межведомственный учебно-методический семинар Московской межрегиональной транспортной прокуратуры



19 апреля 2024 года в Москве состоялся межведомственный учебно-методический семинар, посвященный вопросам обеспечения безопасности пассажиров на железнодорожном, воздушном и водном транспорте в Российской Федерации, в котором приняли участие представители ВШ ЮиСТЭ

Организатором семинара выступила Московская межрегиональная транспортная прокуратура, собрав представителей аппаратов межрегиональных транспортных прокуратур и транспортных прокуратур (на правах прокуратур субъектов Российской Федерации), транспортных прокуроров (на правах районных прокуратур), представителей научного сообщества из ведущих учреждений высшего образования города Москвы и Санкт-Петербурга, контрольно-надзорных органов, ОАО «РЖД», представители органов исполнительной власти Москвы и Московской области.

С приветственными словами к участникам семинара обратились депутат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации восьмого созыва, председатель Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» Михаил Терентьев и первый заместитель Северо-Западного транспортного прокурора Роман Доценко.

Особое внимание участников было обращено на профилактику непроизводственного травматизма, обеспечение доступности объектов транспортной инфраструктуры для маломобильных групп граждан, затронуты вопросы взаимодействия всех уполномоченных лиц, направленного на повышение уровня безопасности граждан на объектах транспортного комплекса Российской Федерации.

Директор Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Дмитрий Мохоров представил доклад: «Формирование профессиональных экспертных компетенций в системе обеспечения национальной безопасности».

Доцент ВШ ЮиСТЭ Владимир Кочемировский в контексте применения полномочий прокуроров в расследовании и судебном представительстве рассказал об «Инновационных методиках судебной документоскопии в системе доказывания», а доцент Александр Исаев представил доклад: «Особенности производства судебных железнодорожно-транспортных экспертиз».

Политехники представили на обсуждение представителей профессионального и академического сообщества новую программу магистратуры по направлению юриспруденции «Транспортное право», предполагаемую к открытию в 2024/2025 учебном году. Актуальность и востребованность программы была отмечена участниками семинара.

По итогам мероприятия сформулированы предложения, направленные на повышение эффективности совместной работы.



*Для информации:*

Прокуратура Российской Федерации – федеральный государственный орган, осуществляющий надзор за соблюдением Конституции Российской Федерации и исполнением законов, надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, уголовное преследование в соответствии со своими полномочиями, а также выполняющая иные функции.

Московская межрегиональная транспортная прокуратура крупнейшая специализированная прокуратура, входящая в систему Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

*Исполняющим обязанности Московского межрегионального транспортного прокурора в настоящее время является выпускник Юридического факультета Политехнического университета Государственный советник юстиции 3 класса Юрий Городков.*